2025年3月11日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波

动物朋友

在这个充满惊喜的世界里, 动物们宛如大自然的奇妙精灵, 以各自独特的方式, 为我们带来无尽的震撼与欢乐。它们或是在日常陪伴中带来点滴温暖, 或是于广袤天地间展现非凡生存智慧。让我们跟随小记者们的文字, 去探寻这些动物朋友的神奇之处, 感受动物与人类跨越物种的奇妙联系。

有趣的小蜗牛

镇海区崇正书院201班 杜星霖(证号2580927) 指导老师 徐烨聪

小蜗牛是我最喜欢的动物。它有两对触角,一对又细又长,犹如两根灵动的天线。每一根触角的最上面有一颗晶莹剔透的小珍珠,那便是它的眼睛。它视力不佳,只能分辨白天和黑夜。但别以为它就不能走路了,它走路靠的是下面两只不起眼的小触角。而这两只小触角其实是它的鼻子,谁能想到,小小蜗牛的嗅觉竟和小狗一样灵敏呢!

我眼中的小蜗牛是非常辛苦的,因为它每天都要背着一个卷卷的小房子,那是它的壳,恰似一个精致的螺旋状小宝塔。壳中的身体又白又嫩,犹如一块光滑的豆腐。更特别的是,它的身体很软,但牙齿十分锋利。并且,它是世界上牙齿最多的动物!

小蜗牛喜欢生活在阴凉潮湿的 地方,我们如果把它放在太阳底下暴 晒,它就会像冰淇淋一样慢慢融化。

小蜗牛爬起来很缓慢,爬到哪, 地上就会有黏糊糊的黏液。我猜想它 这样是为了不让自己迷路。因为蜗牛 吸收不了色素,所以偶尔还会出现五 颜六色的粪便。小蜗牛可真有趣!

兔子

鄞州区堇山小学309班 闻宥多(证号2513863) 指导老师 李娜

一身雪白的绒毛,一双毛茸茸的 长耳朵,加上红宝石般的眼睛,凑成 了那样活泼可爱的小白兔。

二三月的春日里,阳光轻柔地抚摸着大地,白云在天上悠闲地散着步,欢快的小溪淙淙地流淌着,蓝的紫的白的花,青的柳,绿的草,都像开派对似的聚拢来,形成了烂漫无比的春天。这时候,那些小兔子,那么活泼可爱的小兔子,由洞里探出头来,加入这颜色艳丽的画面中,为春光平添了许多生趣。

小兔子带着它雪白的绒毛,在春光明媚时,飞奔于广阔无边的草地。嗖的一声,已由这里的大树下,跑到那边的花丛里了。另有一只在高大粗壮的柳树下蹦达,耳尖轻轻碰了一下叶子,叶子便微微摇动起来。

还有几只玩得累了,前爪抱住橘红色的萝卜,三瓣嘴"咔嚓咔嚓"动得飞快,胡须上沾着亮晶晶的胡萝卜汁。多么有趣的一幅画呀!



44 M

余姚市东风小学梦麟校区304班何一涵(证号2520464)



飞舞的春天

余姚市第二实验小学北校区304班 马婧逍(证号2520119) 指导老师 岑芳

虎鲸

宁波市惠贞书院303班 王一宁(证号2524836) 指导老师 王越雅

清晨,我走进海洋馆,虎鲸给我留下了深刻印象。

远远看去,虎鲸像黑白旋风,快速朝我游来。它呈流线型,似炮弹般敏捷。眼睛后有白色斑纹,十分可爱。乌黑的背鳍,如一面大旗。肚皮白得耀眼,尾巴扁平,像黑色爱心。游动时,尾巴上下摆动,助力它快速前行。

但别被它可爱的外表骗了,虎鲸性格并不温顺。它口中长满利齿,一旦发现猎物,便摆动大尾巴,如离弦之箭般追捕。猎物即便拼命逃窜,也很难逃脱,终究会成为它的食物。

不过,虎鲸群体活动时很可爱。它们像调皮孩子,相互触碰、追逐打闹,欢快的样子和庞大体型形成反差。虎鲸家族成员关系紧密,协作捕猎、共同照顾幼崽。照顾幼崽时,它们耐心传授生存技能,对小鲸的调皮也很包容。

在海洋里,虎鲸凭借强大力量、 聪明头脑和团队协作,几乎没有天 敌,站在食物链顶端。虎鲸为海洋增 添活力,让我们对海洋有了更深的了 解。

小密蜂

鄞州区堇山小学309班 张梓媛(证号2513859) 指导老师 李娜

一身黄黑相间的绒毛,一对透明 轻盈的翅膀,加上细如发丝的触角, 凑成了那样勤劳、可爱的小蜜蜂。

烂漫无比的春天里,花儿们都绽开了笑脸,小蜜蜂们便忙碌起来。它们在花丛间穿梭,一会儿落在这朵花上,一会儿又飞向那朵花,给这个五彩斑斓的世界添了几分活力。不管是宁静的花园,还是广阔的田野,都有它们忙碌的身影!

花园里有几株盛开的桃花,满树的花朵像无边的云霞。小蜜蜂们一头扎进花蕊中,贪婪地吸食着花蜜。它们毛茸茸的身体沾满了花粉,就像一个个小绒球在花丛中滚动。

它们有的在花朵间轻盈飞舞,忙碌采蜜;有的相互簇拥在花蕊深处,分享着花蜜的甜蜜;还有的停歇在花瓣上,稍作休息准备开启下一次忙碌的旅程。

我喜欢这些小蜜蜂,它们虽渺小,却凭借勤劳的性格,酿造出甜美的蜂蜜,给我们带来甜蜜。它们用不停歇的忙碌,为春天增添了别样的色彩,让生活变得更加美好。

我最喜欢的小动物

鄞州区宋诏桥小学210班 齐一涵(证号2514764) 指导老师 王璐琼

我家里有一只小白兔,短短的尾巴,雪白的身子,甩着长长的耳朵,快活地在我家里跳来跳去。还有它那红宝石般的眼睛,闪着光芒,让我特别喜欢。

我最喜欢看它在瓷砖上滑冰。有时候,它在瓷砖上飞快地跑时,会发出"吱呀,吱呀"的滑冰声,一滑起来就没完没了,乐此不疲。它最喜欢这样快乐地玩耍。

这就是我最喜欢的小动物。

捉虫猫

鄞州区华泰小学西校区304班 张昊原(证号2510495) 指导老师 俞欣欣

以前,我只听说过猫会捉老鼠,可从来不知道还有会捉虫子的猫!

我们家有一只小猫,它的名字叫"棉花"——它全身的毛雪白雪白,又长又软,摸起来舒服极了,就像一团真正的棉花。它的两只眼睛蓝莹莹的,闪烁着好奇与灵动的光芒。

棉花有一个大招——捉虫!不信你看。

一天早上,我正在阳台帮妈妈晾衣服,一只苍蝇眼疾手快,一下子飞进了客厅。这时,惊人的一幕出现了。本来懒洋洋地在晒太阳,两只眼睛微微闭着的棉花,一看到苍蝇,猛地睁开了双眼。它跳下沙发,伸出两只前爪一跃而起,用它全身的力气扑向苍蝇。它跳得比皮球还要高,这只苍蝇还没来得及飞走,一下子就被棉花用爪子给拍晕了,一动不动。看来,我家的"棉花"不是软绵绵的,应该改名为"铁锤"了。

棉花嗅了嗅苍蝇,又看了看我, 走开了。

+」。 - 棉花又躺在沙发上闭目养神了。

可爱的小仓鼠

宁波市惠贞书院301班 钟宜廷(证号2524801) 指导老师 翟国琴

我家养了两只小仓鼠。小仓鼠的身子小巧玲珑,浑身毛茸茸的,像一个小绒球,摸起来软软的,真舒服。它的毛色有灰色、白色、棕色,还有些漂亮的花纹呢!它的眼睛又黑又亮,像两颗小小的黑宝石,总是闪烁着好奇的光芒!小小的嘴巴一动一动的,可爱极了!

小仓鼠十分活泼好动。它常常在笼子的滚轮上欢快地奔跑着,它用前爪抓住滚轮,后爪用力蹬,快速地跑了起来,像一个不知疲惫的运动员。有时候,它还会在笼子里爬上爬下,用爪子抓住笼子的铁杆,轻盈地爬上二楼,又从滑滑梯上头朝下地滑了下来,它们玩得可开心了。

小仓鼠还是个美食家。它对各种食物都充满了兴趣,如面包干、坚果、小鱼干、谷子等都是它的最爱。每当我把食物放进笼子,它就如箭一样地冲过来,低下头用鼻子拱啊拱,然后用爪子抓起自己最爱的食物,往嘴里塞。只见它的嘴巴一动一动的,小脸蛋鼓鼓的,可爱极了。有时它还会把食盆倒翻,真是个调皮的"小坏蛋"!

小仓鼠也很爱干净,经常跳进浴沙,用前爪梳理着它的毛,然后在浴沙里滚来滚去,原来它在洗澡呢!

多么可爱的小仓鼠,多么有趣的小仓鼠,它给我带来了无穷的快乐!

组稿老师 邓欢

可爱的猫咪

宁波市惠贞书院303班 马以诺(证号2524829) 指导老师 王越雅

我们小区有一只白色的流浪猫, 我和小伙伴给它取了个名字叫"小 白",它非常温顺,很喜欢和我玩。

它有一双明亮的眼睛,像两颗宝石。它的长尾巴可以随着身体左右摆动。它的爪子上有粉色的肉垫,走起路来感觉特别轻。

"小白"很爱干净,喜欢舔爪子,只见它缓缓抬起爪子,目不转睛地盯着,然后再吐出舌头,悠闲地舔了起来。

"小白"很爱睡觉,每当白昼,它就蜷成一团,躲在树荫下睡大觉。它的耳朵听觉很灵敏,我们拿着毛线球逗它玩,稍微有点动静,它就会睁开眼睛一下子扑过来接住球,而后就四脚朝天转着球玩。过了一会儿,"小白"又转过身,追着自己的尾巴一圈一圈地绕着,把我们逗得乐不可支。

我真是太喜欢小猫"小白"了。

油奇的小动物

鄞州区惠风书院205班 许德豪(证号2512280) 指导老师 周美芳

生活里,神奇的小动物给我带来不少惊喜。两年前,我幸运得到6个乌龟蛋,满心盼着孵化。最终,成功孵出2只小乌龟。它们黑褐色龟壳上的细纹,像自然精心雕琢的艺术品。我给它们取名,急性子叫壮壮,慢性子叫青青。

壮壮每次进食都抢得急,身形比青青大一倍。我给它们的饲养缸添了石头假山和树枝小桥,它们玩得很开心。乌龟要冬眠,今年是它们第二次过冬。我准备好椰土,它们一放进去就赶紧钻了进去。立春后,我和妈妈小心把它们取出,它们行动迟缓,我便用20多度的温水帮它们苏醒。神奇的是,一叫名字,它们就探出脖子,妈妈说,是因为熟悉我的声音,知道有吃的。

海洋馆里的虎鲸也让我难忘。远远看,虎鲸像黑白旋风,快速游来。它呈流线型,像炮弹般敏捷。眼睛后的白色斑纹很可爱,背上黑背鳍像大旗,肚皮白得耀眼,尾巴扁平像黑爱心,游动时尾巴摆动助力前行。别看它可爱,性格可不温顺,长着利齿,发现猎物就像离弦之箭般追捕,猎物很难逃脱。但虎鲸群体活动时很活泼,像调皮孩子,相互触碰、追逐打闹,家族成员会协作捕猎、照顾幼崽。在海洋中,虎鲸凭借力量、头脑和团队协作,几乎没有天敌,站在食物链顶端。

壮壮、青青和虎鲸,这些小动物 各有奇妙之处,给我的生活添了很多 乐趣,我盼着能一直与它们和谐相 处。



榴莲

鄞州区惠风书院306班 何沐宸(证号2515263) 指导老师 全艳丽